

OP JAK INSTITUCIONALIZACE

Podpora speciálního pedagoga pro žáky základní školy. Zahájení 9/2023.

Spolupráce s PPP a SPC Vysočina.

Projekt 2023

Projekt z Operačního programu Jan Ámos Komenský. Podání žádosti 4/2023.

Zahájení programu 9/2023. Cílem je zajištění kvalitního i inkluzivního vzdělávání pro všechny děti a žáky, podpůrné personální pozice, vzdělávání pedagogických pracovníků, sdílení zkušeností, spolupráce a podpora zavádění inovativních metod do výuky.

Doučování

Podpora žáků ohrožených školním neúspěchem.

Prevence dětských úrazů

Program z Fondu Vysočina. Podpůrné aktivity pro žáky a pedagogy školy v oblasti prevence dětských úrazů.

Projekt 2021

CZ.02.3.X/0.0/0.0/20_080/0020622 / Šablony III /

Projekt podporuje děti a pedagogy základní školy a mateřské školy.

Je zaměřen na personální podporu, rozšíření nabídky mimoškolních aktivit žáků školy a na celodenní projekty mimo školu. Ukončení realizace projektu.

Všestranný rozvoj dětí a žáků školy pokračuje

Podpora z Fondu Vysočina – podpora škol v „Síti škol podporujících zdraví.“

Realizace tradičních komunitních akcí – Školní akademie, zahradní slavnost, Komunitní dílny, Skupinky pro rodiče a děti. Projekty Řemesla, Sportujeme pro zdraví. 3 D prohlídka školy.

Ovoce do škol

Podpora zdravého životního stylu. Pravidelné dodávky ovoce a zeleniny
1x týdně pro žáky základní školy.

Mléko do škol

Podpora zdravého životního stylu. Pravidelné dodávky ovoce a zeleniny
1x týdně pro žáky základní školy.

Plavání 2020

Dotace je určena na podporu výuky plavání žáků základních škol. Hrazené náklady – doprava na plavecký výcvik a zpět do výše dotace. Pokud reálné náklady převyšují přidělenou dotaci, rozdíl hradí žáci školy.

Rekonstrukce školní kuchyně v Koněšíně

Dotace bude čerpána na částečnou úhradu nákladů na kompletní školní opravu kuchyně. Dojde ke kompletní rekonstrukci stávajících instalací, výměna obkladů, podlahové krytiny a vybavení. Dalšími zdroji financování je rezervní fond školy a dofinancování zřizovatelem – Obcí Koněšín.

Nové webové stránky ZŠ a MŠ Koněšín

Dotace z Fondu Vysočina je určena na vytvoření nových webových stránek školy.